市委、市政府召开专题会议

中建档立卡家庭经济困难学生学杂费。 根据印发的《关于免除普通高中建 档立卡家庭经济困难学生学杂费的意 见》,建档立卡家庭经济困难学生是指符 合国务院扶贫办发布的《扶贫开发建档 立卡工作方案》相关规定,在全国扶贫开

《扶贫手册》的普通高中学生。

意见明确,免学杂费标准按照各省 级人民政府及其价格、财政主管部门批 准的学费标准执行(不含住宿费)。对在 政府教育行政管理部门依法批准的民办 普通高中就读的符合免学杂费政策条件 的学生,按照当地同类型公办普通高中 免除学杂费标准给予补助。民办学校学 杂费标准高于补助的部分,学校可以按

意见称,对因免学杂费导致学校收 人减少的部分,由财政按照免学杂费学 生人数和免学杂费标准补助学校,以保 证学校正常运转。免学杂费补助资金由 中央与地方按比例分担。其中:西部地 区为8:2,中部地区为6:4;东部地区除 直辖市外,按照财力状况分省确定。

各地普通高中免学杂费政策范围宽 于或标准高于意见要求的,可继续执行。

**7**日 **星期五** 丙申年八月初二

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

□国内统一刊号 CN41-0005 □第11231期 □新闻热线 4944764 □网址: http://www.pdsxww.com □今日8版

### 本报讯 (记者华谦)9月1日下 午,市委、市政府召开专题会议,传 达学习全省化解煤炭钢铁过剩产 能工作会议和重点项目建设推进 工作会议精神。会议强调,各级各 部门要认真学习贯彻全省会议精 神,坚决完成全年投资目标任务, 坚决完成化解过剩产能各项工作 任务,推动经济社会平稳健康发 市级领导胡荃、张国伟、段君海、 李萍、段玉良、黄庚倜、黄祥利、 杨克俊、汪应成、李哲、王鹏、邓志辉、 张电子、齐俊禄以及平煤神马集 团,各县(市、区)、高新区、新城区, 市直有关部门的主要负责同志参 会议指出,今年以来,我市认 真贯彻省委、省政府促投资稳增长 各项决策部署,大力推广政府和社 会资本合作,加快推进重点项目建 设,努力扩大有效投资。下一步, 全市上下要以决战的姿态,坚持以

会议强调,一要促开工。抓好 计划开工项目,紧盯应开未开项 目,继续开展项目集中开工活动, 实施重点项目百日攻坚专项行 动。二要督在建。一方面抓好竣 工项目,争取早投产、早见效。另 一方面抓好续建项目,尽可能多地 完成实物工作量。三要重谋划。 紧密结合"十三五"规划,精心谋划 一批符合国家产业政策、发展前景 好、带动能力强的重大项目。围绕 推广政府和社会资本合作,筛选一 批重大项目,加快推进前期工作。 四要强招商。精心组织好第六届 "华合论坛",办好各个专项活动。 在全市范围内开展阶段性"比项目 签约、比项目落地、比项目资金到 位、比项目建设进度"活动,一月一 排名,一月一曝光。五要优环境。 进一步清理和规范不利于民间投 资和民营企业发展的法规政策文 件,大力开展优化经济发展环境专 项行动,为企业生产经营和项目建 设创造良好环境。六要严督查。 加强项目督办,深入查找项目建设 存在的突出问题,逐项研究制定推 进措施,明确时间节点、阶段目标 和责任人,推动项目保质保量完成

项目为抓手,采取有效措施,努力

扩大投资,为经济平稳运行提供有

# 我市举行大气污染防治攻坚战现场督导活动

## 胡荃张国伟等参加

本报讯 (记者华谦)全市大气污染防 治攻坚战打响以后,我市整治情况如何? 还存在哪些突出问题和薄弱环节? 9月1 日,我市举行大气污染防治攻坚战现场督 导活动,并召开会议,进一步推进大气污 染防治攻坚各项任务的落实。

市级领导胡荃、张国伟、段君海、李萍、 段玉良、黄庚倜、黄祥利、杨克俊、汪应成、 李哲、王鹏、邓志辉、张电子、齐俊禄以及 平煤神马集团,各县(市、区)、高新区、新 城区,市直有关部门的主要负责同志分别 参加现场督导或出席会议。

市委书记胡荃在会上讲话。市长 张国伟主持会议。市委副书记、组织部长 段君海传达了省长陈润儿在豫北四市大 气污染防治工作座谈会上的讲话精神 副市长李哲、王鹏分别对我市空气质量改 善及环保违法违规建设项目清理整改工 作、市区周边道路扬尘污染防治和货运车 辆密闭运输监管工作进行了点评。副市 长邓志辉传达了副省长许甘露在省大气 污染防治攻坚战领导小组办公室约谈会

议上的讲话精神。

当天上午,胡荃一行先后对城区周边 道路、部分工地进行了实地督导。通过现 场督导,进一步坚定了各级各部门打赢大 气污染防治攻坚战的决心和信心。大家 表示,有能力、有信心坚决完成整治任务, 全力以赴打赢这场攻坚战。

胡荃在讲话中指出,通过现场督导, 看到还有许多不能令人满意的地方,这反 映出我们一些干部思想上还没有真正重 视,攻坚战的氛围还没有真正形成。打好 这场攻坚战,不能只停留在口头上、停留 在文件中,各级各部门和领导干部要以背 水一战的态度和决心,以更加过硬的措 施,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

胡荃强调,一要进一步提高认识。前 段时间,省长陈润儿密集到郑州、焦作、 新乡等地督查指导大气污染防治工作, 并在新乡主持召开豫北四市大气污染防 治工作座谈会,明确指出环境治理的目 的不仅是改善生态环境,还要通过环境 治理倒逼转变发展理念、倒逼提高治理

能力、倒逼加快经济转型。全市上下一 定要站在讲政治顾大局的高度、站在改 善民生的高度,切实做到思想更加重视、 行动更加自觉,竭尽全力打赢大气污染 防治这场硬仗。二要进一步落实责任。 全面落实市县乡党委政府的领导责任、 各类企业的主体责任、执法部门的监督责 任,层层传导、层层压实,上下联动、形成合 力。三要进一步细化措施。大气污染防治 工作不是"一阵风",要按照省长陈润儿的 讲话精神,把规矩立起来,把制度建起来, 坚持深化、细化、常态化治理。四要进一 步突出重点。要按照省委、省政府明确的 工作重点,着力抓好"六控"(控尘、控煤、 控车、控油、控排、控烧)。要准确把握污 染源,重点针对"垃圾围城""堆料围城" "废品围城""冶炼围城""喷涂围城",开 展地毯式排查,澄清底数,重点治理。要 加大城乡接合部、北部矿区和国控、省控 环保监测点的治理,逐项治理或消除污染 因素。要加大对环保违规项目的清理工 作,确保如期完成任务。五要进一步统

筹安排。市委常委要严格落实联系分包 县(市、区)环保工作制度,市人大、市政 协要组织代表、委员进行专题视察,市 委、市政府环保督查组要开展定期督查, 新闻部门要加强宣传教育和舆论引导, 营造浓厚工作氛围,在全社会形成人人 关心支持环保、各级各部门齐抓共管环 保的生动局面

张国伟就贯彻落实会议精神强调,要 在"快""细""实""严""足"上下功夫。"快" 就是各级各部门要连夜召开会议传达此 次会议精神,查找问题症结,制定整改措 施。"细"就是要进一步细化分解任务,确 保工作无死角、无盲区。"实"就是要把目 标任务落实到人,确保每个责任环节都有 人抓、有人管。"严"就是要加大追责力度, 以严格的考核问责倒逼环保责任落实。 "足"就是要整合干部队伍,做到人员要 足;加大经费投入,做到机械要足。

会上,新华区、卫东区、湛河区、高新 区、新城区和平煤神马集团的负责同志作

国伟在检查市

区亮化

工程

时



### 长五运抵 海南文昌

远望21号船 在吊卸火箭箱 体盖板。

当日,我 国最大推力运 载火箭长征五 号安全运抵海 南文昌清澜

新华社记 者 郭程 摄

市委、市政府办公大楼召开,市长 张国伟出席会议,对进一步做好市 区亮化工作提出明确要求,并带队 实地检查市区亮化工程。 副市长王鹏主持会议并一同

晚,市区亮化工程建设推进会在

本报讯 (记者孙鹏飞)9月1日

会议听取了全市迎"华合论 坛"景观亮化工程督导工作汇报, 市内各区汇报了各自辖区亮化工 作完成情况,亮化工作存在问题和 不足的31家单位和企业负责人分 别作表态发言。

张国伟在会上指出,实施城市 亮化工程,美化城市环境,是一项 社会关注度高的民生工程,是改善 人民群众生产生活的实际需要,也 体现着城市的综合实力和管理水 平,代表城市的形象和品位。近段 时间,各级各有关部门按照《第六 届"华合论坛"筹备工作方案》关于 城市亮化工作的部署,高度重视城 市亮化工作,细化分解任务,层层 落实责任,采取扎实有效的措施, 推动市区亮化工作取得了明显进

张国伟强调,现在距离"华合 论坛"召开只有不到10天的时间, 尚未完成亮化任务的责任单位要 进一步高度重视,想方设法克服困 难,抢抓时间,倒排工期,加快施工 进度,确保按时完成亮化工作任 务。部分重要节点、关键部位的责 任单位要主动提高标准,坚持高起 点、高质量实施夜景亮化工程,进 一步提升现有夜景亮化的档次和 品位。要学习先进地区经验,制定 出台城市夜景亮化管理办法,建立 健全长效管理机制,加强城市夜景 亮化的日常管理维护,明确亮化设 施的启闭时间,充分发挥夜景灯光 亮化城市的整体效益,真正实现通 过"华合论坛"促进城市建设与管 理的目的。

会后,张国伟一行先后到长安 大道、建设路、中兴路、南环路、开 源路、新华路和鹰城广场、中兴路 湛河桥、宁洛高速平顶山南收费站 等重点路段、重点区域,现场检查 城市亮化美化情况。

# 迎华合论坛

# 我市继续综合整治过境公路

庙洪线、时南线正加紧完善

区北环路综合环境整治后,我市 持续加大过境公路综合环境整治 力度。8月30日记者从市交通运 输局了解到, 庙洪线、时南线正加 紧"梳妆打扮",以良好面貌迎接 第六届"华合论坛"。

从汝州市庙下镇到叶县洪庄 杨乡的庙洪线是我市的一条过境 公路,存在排水不畅和边沟、路肩 垃圾堆积等现象。市交通运输局 组织施工单位,严格按照要求加 强养护管理,特别是加强了对庙 洪线建东立交桥周边环境的综合 整治力度,目前已清运边沟及路 肩上的垃圾1660立方米,完成防 撞墩及桥柱刷漆1800平方米,于 8月28日新增洒水车、扫路车各 一台开展洒水保洁,并计划近日

本报讯 (记者吴学清)继市 开工新建浆砌片石排水沟820米, 路面标线划线2500米。

> 时南线是我市的另一条主要 过境公路,老叶宝路就是其中的 一段,路段出现裂纹、沉陷。开展 整治以来,时南线716仓库路段已 完成路面挖补1100平方米,占全 部任务的33.33%;整修路肩、边坡 28880平方米,现已完工;清运垃 圾 1300 立方米,占全部任务的 73.6%;完成路树病害防治7700

> 8月27日,施工单位开始对 时南线代庄 4.1 公里路段进行整 治,目前已整修路肩、边坡15600 平方米,占全部任务的60.7%;清 运垃圾668立方米,占全部任务的 49.1%;维修波形护栏260米,占全 部任务的72.2%。



8月29日,员工在车间生产。近日,河钢集团舞 钢公司以迎接"华合论坛"召开为契机,与位居世界 工程机械行业第5位、中国500强企业第150位的徐 工集团签订了战略合作协议,全面提升产品竞争力 和国际市场占有率。 本报记者 牛智广 摄

距 "华合论坛" 开幕 还有 9

## 第六届"华合论坛"邀商及签约项目通报表

2016年4月至8月26日

单位:亿元、个

县(市、区)		邀请客商情况				签约项目情况								签约项目落实进度情况			会上拟签约项目情况		
		目标任务	完成情况	完成比例	排名	目标任务	项目个数	合同投资金额	完成比例	排名	项目到位资金	资金到位率	排名	开工在建个数	开工率	排名	项目个数	合同投资金额	排名
合计		330	482	146. 06%		1000	151	470.55	47.05%		138.63	29. 46%		102	67. 55%		37	307. 22	
县(市)	舞钢	30	54	180.00%	2	130.00	32	88. 98	68. 44%	2	32. 70	36. 75%	2	20	62.50%	4	10	78. 20	1
	宝丰	30	47	156. 67%	3	130.00	14	31.84	24. 49%	5	13. 21	41.48%	1	11	78. 57%	1	4	43. 12	2
	郏县	30	34	113. 33%	5	130.00	24	114. 35	87. 96%	1	35. 45	31.00%	4	17	70.83%	3	2	11.60	5
	鲁山	30	39	130.00%	4	130.00	15	70.05	53. 88%	3	13. 52	19. 30%	5	9	60.00%	5	5	23. 00	3
	叶县	30	55	183. 33%	1	130.00	20	58.85	45. 27%	4	21. 05	35. 77%	3	15	75.00%	2	2	16.00	4
	新华	30	60	200.00%	1	70.00	9	14. 78	21.11%	6	2. 76	18.67%	5	5	55. 56%	5	5	58. 70	1
X	卫东	30	45	150.00%	2	70.00	7	21.09	30. 13%	3	4. 40	20.86%	4	6	85.71%	1	4	21.00	2
	湛河	30	43	143. 33%	3	70.00	9	21.07	30.09%	4	4. 49	21. 31%	3	4	44. 44%	6	1	13.00	4
	石龙	30	41	136.67%	4	45.00	8	12. 50	27. 78%	5	3. 64	29. 12%	2	6	75.00%	3	2	20.00	3
	高新	30	30	100.00%	6	45.00	6	15.85	35. 22%	2	0. 95	5. 99%	6	5	83. 33%	2	1	2.60	5
	新城	30	34	113. 33%	5	50.00	7	21. 20	42.39%	1	6. 46	30. 48%	1	4	57. 14%	4	1	20.00	3

●全国铁路暑运发送旅客5.5亿人次

●加拿大总理贾斯廷·特鲁多于2016年8月30日至9月6

日对中国进行首次正式访问 ●我国驻吉尔吉斯斯坦使馆连日发布安全提醒,提醒中国

公民近期谨慎前往吉尔吉斯斯坦

●受国际原油价格持续低迷影响,前7个月我国原油产量

我国将以空气净化器、电饭煲、智能马桶盖、智能手机、 儿童纸尿裤、儿童玩具、儿童及婴幼儿服装、厨具、床上用品、家 具等10类消费品为重点,开展消费品质量提升攻坚战

●南阳市中级人民法院9月1日一审公开开庭审理了国家 体育总局原副局长肖天受贿一案

●著名华裔科学家、2008年诺贝尔化学奖得主钱永健在 美国骑自行车时去世,死因未定,享年64岁

●罗塞夫被罢免总统职务,特梅尔就任巴西总统

◆美国太空探索技术公司的"猎鹰9"火箭9月1日在测试时 发生爆炸 (均据新华社)